

公交改走扬子江隧道第一天 快报记者全程体验,7分钟过江

全程用了55分钟,不少南京市民特意赶来尝鲜;提醒:工作日坐公交出行要提早

为配合长江大桥消险工作,南京将有29条公交线路分批改线。昨天,是首批3条公交线路变更的第一天,也是扬子江隧道第一次通行公交车。现代快报记者9点多从557路公交场站出发,全程体验。由于扬子江隧道早在3月底就在公交车上张贴了公交改线的告示,市民普遍比较淡定,还有不少住在附近的市民专程前来,吃第一口螃蟹。

现代快报记者 邓月 文/摄



大图:市民陆续上车 小图:公交车驶入隧道

速读

仙林鼓楼医院正式成
南大医学院附属医院
100万全球招资深医生

快报讯(记者 刘峻)昨天,泰康人寿、南京大学、南京市仙林鼓楼医院举行签约仪式,仙林鼓楼医院正式挂牌为南京大学医学院附属医院。医院也宣布,全球招医生。仙林80万公众,将就近享受到更为优质的医疗服务。

据悉,2013年,仙林鼓楼医院开始试运行。目前,已开设内外科、骨科、眼科等科室,每天门诊量达到700人次。仙林鼓楼医院院长丁义涛表示,仙林居民的医疗需求非常大,比如儿科,现在一天的门诊量能达到150人。

据介绍,今年,医院将重点建设健康管理和体检中心、生殖医学中心和运动康复医学中心三大中心。消化疾病治疗中心、营养代谢中心、肿瘤治疗中心等五大医疗中心也在规划中。今年还要计划引进PET-CT、机器人等高端设备。仙林鼓楼医院二期,也就是国际医学中心正在筹建中,预计2020年建成。医院还是立足于基本医疗,基本医疗区域的收费标准,与鼓楼医院一样。

据悉,目前医院向全球招聘医生,主任医师年薪可以达到100万,主治医师年薪50万。应届毕业生年薪也达到12万-15万。在服务期内,高管人员享有住房的使用权,服务年限满足相应级别要求后,房屋所有权转移至本人所有。医院为高级人才子女安排所在地区学校就近入学。负责办理相应入学手续和缴纳额外择校费。

经典剧目《桃花扇》
首次亮相南京栖霞山
接下来还有三场演出

快报讯(通讯员 李宏 记者 徐红艳)日前,南京栖霞山景区正举行首届“山·寺·桃花”会,以桃花为代表的栖霞山的众多“山花”正是烂漫时。为了让游客来体验栖霞山春天的美,感受栖霞山特有的文化内涵,昨天,经典剧目《桃花扇》首次在栖霞山上演,给到栖霞山春游的游客带来了惊喜。现代快报记者了解到,未来三周,在栖霞古寺广场,还有三场《桃花扇》演出。

公交改走隧道 市民特意来体验

上午9点16分,记者乘坐557路公交从起始站丁圩开出,15分钟后进入扬子江隧道,在隧道中通行7分钟后,经定淮门大街、模范马路、黑龙江路,最终到达终点站南京火车站南广场西,全程运行时长为55分钟。

557路的老乘客杨阿姨和老伴儿特地来体验改线后的557路公交。杨阿姨说,因为儿子和孙女每天都要乘坐557路公交从浦口新城实验小学进城,到金贸大街。她今天就是特地来帮忙踩点,看看走扬子江隧道后的557路有没有比过去快。

“原来从大桥这边走比较堵,堵的时候要一两个小时,但是走到扬子江隧道之后非常顺畅,从我住的地方过来只需要二十几分钟,非常方便。”全程体验过55分钟的行程,杨阿姨得出结论,走扬子江隧

道后,车子的行驶路程和时间都有所增加,但是比起大桥拥堵时的“熬时间”还是要稳妥得多。

线路增长1公里 出行要适当提前

据了解,557改线之前和现在的起终点没有改变,原来的运行里程是16.5公里,改从扬子江隧道走后是17.5公里。“原来单程需要45分钟,现在可能要55分钟左右。提醒广大市民提前5-10分钟出行。”扬子江公交客运有限公司营运总监吴宏生表示,等长江大桥封闭施工以后,大量的车流改从扬子江隧道走,那个时候运行的速度会下降,市民可能就要提前30分钟左右出门了。

记者在体验时发现,除了扬子江隧道,原本一路畅通行驶的公交,在古平岗立交下遭遇了堵车,对此,吴宏生表示,三条线路绕行以后,浦珠中路往隧道行驶立交桥上、定淮门大街出隧

道以后到古平岗立交,以及新模范马路这一段估计会成为未来早晚高峰的新堵点,工作日乘坐公交出行的市民要留好时间。

随着长江大桥大修准备工作的步步临近,根据初步的公交调整方案,还将有10条线路该从扬子江隧道运行,而由于扬子江隧道全程限速60公里每小时,有市民担心,改线全部完成后,扬子江隧道会不会成为另一个“堵王”。对此,市客管部门表示,需要和交管部门进一步协商,但是由于公交本身有限速“20公里每小时”的规定,因此目前来看,限速并不会影响公交运行。

第一批改线公交 都有替代线路

根据此前南京市客管处公布的情况,第一批改线公交线路有三条。原经过长江大桥的公交D4路、557路调整部分运行路段,经扬子江隧道运行,同时,撤销511

路,新辟D15路替代原511路。扬子江公交客运有限公司营运总监吴宏生表示,之所以选择这三条线路作为“急先锋”,是因为它们的改道对市民出行影响最小。

“这三条线路都有替代线路,比如说,我们此次调整撤销了511,改成了D15了,线路调整比较大。但是并不会对原来511沿线的居民带来影响,因为511和510从江浦一直到盐仓桥都是线路重复的,510可以代替它原有的功能。同样557和558从服装城到火车站,16.5公里的线路有14公里是重复的,沿途的老百姓可以乘坐558没有任何影响。而D4是在地铁3号线开通以后,客流下降了50%,不少市民已经选择了利用地铁3号线出行,此次改线对市民影响也不大。”吴宏生表示。

据了解,目前,南京经过大桥过江的公交还有26条,在大桥封闭前,这些线路全部都要调整,未来过江公交将大部分改走扬子江隧道。

快要毕业了,工作还没找好的来看看

本月起,近40场招聘会等你来

快报讯(记者 项凤华)昨天,江苏省人才市场、省职业介绍中心联合省人力资源服务行业协会和相关高校,共同举办“人力资源服务机构高校毕业生就业见习实习专场招聘会”,现场30家知名人力资源服务机构提供了总裁助理、人力资源专员、行政文员、美工设计等各类实习、招聘岗位500余个。

省人才市场相关负责人介绍,如果毕业生对自己所应聘的单位不熟悉,或是对这个岗位不了解,可以先来见习,其间有见习工资发。如果单位和你都觉得不错,那么你可以留用、直接转正。据统计,今年应届毕业生拿到手的月收入

大概在3000元。

“五险一金+补充商业保险+免费旅游2次+看电影、品美食、K歌、交友……全员持股,朝九晚五、双休、节假日无加班……”苏鹰投资集团在福利方面足足列出了10多项,希望用轻松的工作氛围来吸引毕业生的加入。

现代快报记者还了解到,眼下是高校毕业生求职就业的关键时间节点,省人才市场、省职业介绍中心在4-6月份将通过组织专场招聘、送岗位进校园等方式,共计举办近40场毕业生公益招聘会,预计2000家用人单位将提供2万个岗位,助毕业生尽快找到好工作。

部分招聘活动

4月22日	江北新区高校毕业生专场招聘会(南京工业大学)
4月23日	江宁大学城高校毕业生专场招聘会(金陵科技学院)
4月24日	仙林大学城高校毕业生专场招聘会(南京财经大学)
5月6日	计算机、电子、通信类高校毕业生公益招聘会(省人才市场)
5月7日	镇江高校毕业生公益招聘会(江苏科技大学)
5月13日	医药、生物、化学类高校毕业生公益招聘会(省人才市场)
5月11日	仙林大学城高校毕业生专场招聘会(南京信息职业技术学院)
5月14日	江北新区高校毕业生专场招聘会(南京信息工程大学)
5月15日	江宁大学城高校毕业生专场招聘会(南京晓庄学院)
5月20日	机械、电气、动力及材料类高校毕业生公益招聘会(省人才市场)
5月21日	徐州高校毕业生专场招聘会(江苏师范大学)
6月3日	金融、会计、审计、国际贸易类高校毕业生公益招聘会(省人才市场)
6月4日	江宁大学城高校毕业生公益招聘会(南京工程学院)
6月10日	建筑、土木、水利、市政类高校毕业生公益招聘会(省人才市场)
6月11日	江北新区高校毕业生公益招聘会(南京信息工程大学滨江学院)
6月17日	教育、师范、培训类高校毕业生公益招聘会(省人才市场)
6月18日	仙林大学城高校毕业生专场招聘会(南京工业职业技术学院)